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1 TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUII'IIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 7 DE ENERO DE 2019

3 En la c¡udad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, provinc¡a de Pich¡ncha, a los s¡ete
4 dfas del mes de enero del año dos mil diecinueve, s¡endo las once horas con d¡ez m¡nutos, se da ¡n¡cio a
5 la presente Sesión Extraordinar¡a del Legislat¡vo del Gobierno Autónomo Descentralizado Mun¡c¡pal del
6 Cantón Pedro V¡cente Maldonado, pres¡dida por el lng. Walter Fabrisio Ambuludf Bustamante, en su
7 cal¡dad de Alcalde; actúa como Secretario General el Ab. Ja¡me Paul Polo Guerrero;
8 El Señor Alcalde: da la bienvenida a los presentes y d¡spone que por Secretar¡a se de lectura a la
9 convocator¡a:

10 El Secretar¡o General: Por d¡sposic¡ón de la máx¡ma autoridad Ejecut¡va del cantón, conforme lo disponen los
11 Arts. 319 y 60 l¡teral c) del Código Orgánico de Organización Territorial Autonomia y Descentralizac¡ón y elArt.
L2 48 de la Ordenanza de Organ¡zación y Func¡onam¡ento del Concejo Municipal de Pedro V¡cente Maldonado,
13 me permito convocar a Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal, para el dla lunes 7 de enero del 2019, a
14 partir de las 11H00, en la Sala de Sesiones de la Municipal¡dad, con la finalidad de tratar el sigu¡ente Orden
15 del Día:
15 1.- Constatación del quórum.
77 2.- lnstalación de la ses¡ón por parte del Señor Alcalde.
18 3.- Anál¡s¡s y Aprobación del Acta Nro. 32, correspondiente a Ses¡ón Extraordinaria de Concejo Munic¡pal, de
19 fecha 19 de d¡ciembre de 2018.
20 4.- Anál¡sis y Aprobac¡ón de la Programación de las Act¡vidades Culturales y Civicas de Enero de 2019.
2t 5.- Clausura de la Ses¡ón.
22 El Señor Alcalde: dispone que como pr¡mer punto del orden del dia se constate el quórum respeclivo;
23 El Secretar¡o Gene¡al: se procede a constatar el quórum:

Conceiala Ma¡ra Aguilar, presente;
Vicealcalde Jhoon Correa, presente;
Concejal Carlos Ga¡bor, presente;
Concelala Mar¡tza Buitrón, preaente;
Concejal Armando Mena, presente;

29 Alcalde Fabr¡sio Ambuludf , presonte;
30 Se encuentran presentes los cinco Concejales; por tanto, contamos con quórum para ¡nstalar la presente

31 ses¡ón;
32 El Señor Alcalde: sigu¡ente punto del orden del dia;
33 Secretario General: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalac¡ón de la ses¡ón por pafte del Señor Alcalde.
34 El Señor Alcalde: señoras Concejalas, señores Conce.lales, buenos dias, cumpl¡endo con lo que

35 establece la Ordenanza de Organizac¡ón y Func¡onam¡ento del Concejo Municipal y el COOTAD, se ha

36 convocado a la presente sesión extraordinar¡a, para tratar los puntos que han sido enunciados; solic¡tarles
37 que en el desarrollo de la ses¡ón los puntos sean tratados con la altura y con el respecto que nos

38 merecemos todos; con esas palabras queda ¡nstalada la presente sesión, sigu¡ente punto del orden del

39 día Señor Secretar¡o;
40 Secrotario General: TERCER PUNTO.- 3.- Anál¡s¡s y Aprobac¡ón del Acta Nro. 32, correspond¡ente a

41 Ses¡ón Extraord¡naria de Conceio Mun¡c¡pal, de fecha 19 de d¡c¡embre de 2018.

42 El Señor Alcalde: está a cons¡derac¡ón de Ustedes esta acta, s¡ hay alguna observaciÓn o alguna

43 corrección para que se la realice, t¡enen la palabra señores Conce.iales;
44 Se le concede el u6o de la palabra al Vicealcalde Jhoon Cor¡ea, quien expresando su saludo a todos

45 los presentes manifiesta: solamente por más bien ya que se va aprobar el acta donde se trató y se aprobÓ

46 la áenominación del Parque Central, yo quisiera consultar que tiempo se va tomar en poner la
47 denom¡nación, yo tenfa esta inqu¡etud, toda vez que ya se colocaron las letras anter¡ores, pero hasta Ia

48 fecha no se ha ¡nstalado lo que falta ahl, quisiera saber cÓmo va ese proceso;

49 El Señor Alcalde: ya está en proceso de contratación, en los próx¡mos dfas subiremos al sistema de

50 compras públicas y se seguirá con el proceso correspondientei
51 Se ló concede el uso dJla palabra a la Conce¡ala iia¡ra Agu¡lar, quien expresando su saludo a todos

52 los pfesentes manifiesta: en la pág¡na 3 llnea 30, d¡ce: "es la primera vez que a pasado" reemplazar por

53 "ha pasado" porque es una palabrá que termina en "ado", en la m¡sma lfnea colocar una coma después (e
54 la pálabra ,,sesiones"; en la misma pág¡na llnea 34, reemplazar la palabra "pero" por "peto";. en la página(
55 lfnea 26 colocar una coma después de la expresión "colores polfticos" ahí termina la oraciÓn, en la llnq\
56 34 de la m¡sma página, igual colocar una coma al f¡nal de la denom¡nac¡Ón "Com¡siÓn de Equ¡dad n\l
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1 Género", asf mismo en la lfnea 36 eliminar la silaba "he" que esta después de la palabra 'com¡s¡ón" y
2 colocar una coma después de la palabra 'completo" y al f¡nal sustitu¡r "ellas" por "ella"; en la lf nea 48 de la3 página 6 luego del punto y coma, reemplazar la palabra "hace" por "hacer"; hasta aquf mis observaciones4 al acta;
5 El Señor Alcalde: al no existir más observaciones, señor Secretar¡o proceda con la votación de acuerdo6 al punto del orden del dla;
7 Secretado General: se procede con la votación:
8 Concejala Maira Aguilar, a favori
9 V¡cealcalde Jhoon Correa, a favor;

10 Concejal Carlos Gaibor, voto salvado;
lL Concejala Maritza Buitrón, a favor;
72 Concejal Armando Mena, a favor;
13 Alcalde Fabrisio Ambuludf , a favor;
14 Se contabilizan cinco (5) votos a favor y un (1) voto salvadoi
15 RESOLUCION NRO. OO1.SG.GADMPVM.2O19.- POR UNANIIIIIIDAD.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO16 MUNICIPAL OEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.77 32, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL, DE FECHA 1918 DE DICIEMBRE DE 2018.
19 El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del dfa,
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Secretario General: CUARTO PUNTO.- 4.- Anális¡s y Aprobación de la Programac¡ón de las Act¡vidades
Culturales y Cfv¡cas de Enero de 2019.
El Señor Alcalde: está a consideración de ustedes este punto señores Concejales, la Com¡sión Espec¡al
conformada para la organizac¡ón de estas actividades culturales trató la programac¡ón rem¡t¡da por el
Director de Responsabilidad Social, la Comisión ha em¡tido dos ¡nformes, ambos favorables, uno de
mayoría y el otra de minoria; está a su consideración, tienen la palabra cualqu¡era de los señores
Concejales;
Se le concede el uao de la palabra al Vicealcalde Jhoon Correa, quien manifiesta: se convocó a sesión
de la Comisión Espec¡al la cual presido, y que estuvo conformada por la compañera Maritza Buitrón y el
compañero Armando Mena y tamb¡én hemos contado con la presencia de los D¡rectores de
Responsabilidad Soc¡al y D¡rector Adm¡nistrativo y tamb¡én nos acompañaron en la ses¡ón el procurador
S¡ndico y el Secretario General, con la finalidad de que puedan ser absueltas algunas dudas de los
compañeros Concejales miembros; es asl que siendo esta una fecha cfvica muy impórtante para nuestro
cantón, celebramos un año más de canton¡zac¡ón, todos los años se lo ha hecho, este año no vamos a
pasar por alto esta fecha tan importante, cumpl¡mos 27 años de cantonización, en donde es importante
hacer lo que se ha venido haciendo, realmente resulta corto el tiempo de estas act¡vidades, solo tenemos
14 y 15, son dos dfas de programación, se lo ha analizado con los técn¡cos ahf presentes, se ha hecho
unas recomendac¡ones que son más de forma realmente; es asl que señores Concejales y Alcalde el
trabajo de la Com¡s¡ón está en sus manos, con las recomendaciones que se ha podido iealizár; entonces
en esta ocasiÓn qu¡ero moc¡onar para que se apruebe la programación prevista para las actividades
culturales del mes de enero, tal y cual está establecido en ei documento remitidó por el D¡rector de
Responsab¡lidad Social, Cultura y Comunicación, con las observac¡ones de la comisión que constan en el
informe de mayorfa;
Se le concede el uso de la palabra al Concejal Armando Mena, quien expresando su saludo a todos
los presentes manif¡esta: en dfas anteriores no hab{amos reunido la óomisión Especial para el
conocim¡ento de la programación.que en esta fecha nos aprestamos a celebra una fecha muy importante,
como lo es los 27 años de canton¡zación de Pedro Vicente Maldonado; una vez conocida la jrogiamaciOn
el señor presidente de la Comis¡ón, inmediatamente realizó la convocatoria, nos hemos reunidó y hemos
del¡berado con la presencia del Director de Responsab¡l¡dad Soc¡al, con Sindicatura, con el Director
Adm¡nistrativo, con el Señor Secretario que también estuvo presente; habfamos anal¡zado, nos hemospuesto de acuerdo y hemos coinc¡dido en ra mayor parte de ra programación y recomendac¡ones
formuladas, nos hemos puesto de acuerdo en lo del desfile civico, ló dj los concuisos 

"áu.Jro" 
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ahora tiene una temática distinta a los años anteriores, ahora es pedro Vicente Maido;;¡;, destino
turístico; también nos hemos puesto de acuerdo en lo de la sesión_solemne y en el acto nocturno, pero sh
embargo, se ha emitido un informe de mayola y otro de minorfa firmado úáicamente porripei"ona v Hseñorita secretaria de com¡siones, en la mayorfa de recomendac¡ones hemos coincioidb, p";"!¿ ñ;i;ríd[\que elevar este informe de minorfa por tres puntos que no nos hemos puesro oe acuéroo,;r;;;&l
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nocturno se lo realice en la ¡ntersecc¡ón de la Av. 29 de jun¡o y calle Ellas Escobar con el frente hacia el
Banco de Pichincha, esto en v¡sta de que como man¡festó tamb¡én la Conce.jala Mar¡tza Buitrón el año
pasado, en el lugar donde se hab¡a realizado el evento nocturno, eslo es en la Sala de Eventos, en el
Bario Oñate Ramos, habla expuesto que la vez anlerior que se real¡zó estas programac¡ones, se habían
registrado un poco de compl¡cac¡ones, que apestaba, eso fue el punto en que no nos habfamos puesto de
acuerdo, y, también en el punto número 10 que d¡ce que se ¡nvierta para el acto social nocturno no más
de 20 m¡l dólares y que para el acto social nocturno se prevea la contratac¡ón de artistas de la localidad y
de la regióni con esos antecedentes yo elevo a moción para que se apruebe con el ¡nforme de mayorfa;
El soñor Alcalde: ex¡ste una moción presentada por el concejal Armando Mena, la moc¡ón t¡ene
respaldo?; el Concejal Carlos Ga¡bor apoya la moc¡ón;
se le concede el uso de la palabra a la concejala Maira Agu¡lar, qu¡en man¡f¡esta: pr¡mero para
respaldar la moc¡ón del Conceral Armando Mena y después para exponer alguna situac¡ón ya que eslamos
tratando sobre las f¡estas de cantonización para el 2019, considerando que estamos con un presupuesto
prorrogado hemos proced¡do a analizar los dos ¡nformes de la comis¡ón, el uno de mayorla y el otra de
m¡norfa, con las recomendac¡ones que las tenemos acá; s¡n embargo, yo qu¡siera saber el tema de las
placas, como se va a manejar el tema de las placas, a quien se les va a entregar, eso por un lado; por otro
lado, certif¡cac¡ón del financiero no nos han hecho llegar, es cierto que estamos con un presupuesto
prorrogado, hace un rato que me acerque a averiguar sobre ese tema, dice que no le han sol¡citado, sin
embargo al haberse aprobado para el año pasado alrededor de '170 m¡l dólares para fiestas, se supone
que eso está v¡gente para este año, pero hub¡ese sido necesar¡a la certif¡cac¡ón del D¡rector Financiero,
no la tenemos; la otra cosa que quiero hacer notar Alcalde y señor Secretar¡o que es llamado a direccionar
al Alcalde en el tema de convocatorias, es que nos entregaron las convocator¡as el dia sábado, como
Concejales cierto que no tenemos horario, podemos reun¡rnos a cualquier hora del dla o de la noche, s¡n
embargo se está coartando la part¡c¡pación ciudadana, porque hay una ordenanza del sistema de
participación ciudadana, misma que regula si alguna persona qu¡siera part¡c¡par de Ias ses¡ones, pueda
hacerse ¡nscr¡bir o reg¡slrar en Secretar¡a General para part¡c¡par, al haberse hecho un día sábado la
convocator¡a, no hub¡eran pod¡do, s¡ esta hubiese s¡do el caso; entonces, quisiera que antes de cont¡nuar
con mi exposición el señor Direclor de Responsabilidad Social nos explique, sobre todo el tema de las
placas;
El D¡rector de Responsab¡l¡dad Social, Cultua y Comunicac¡ón: la final¡dad es reconocer a las
personas que han aportado con la municipalidad, s¡empre han estado al frente con su gran¡to de arena
colaborando, no dejar pasar en el alto esas contribuc¡ones, queremos reconocer a esas personas, además
a quienes se han destacado en d¡ferentes ámb¡tos, en lo profes¡onal, en lo social, en Io deportlvo, etc., por
ejemplo hay una persona de la Pol¡cfa Nac¡onal que siempre ha Estado colaborando con el cantón; se
mandaran a elaborar 12 placas a '15 placas;
La Concejala Maira Aguilar: yo si rescato la idea de reconocer a hombres y mujeres que han aportado
para el desarrollo de nuestro cantón, eso hay que resaltar, eso sí recomendar que hay que saber a qu¡én
se lo hace, no estoy en contra de nadie que le vayan a dar una placa, pero si que lo anal¡cen, una cosa es
ser empresar¡os y que estemos trabajando acá, obteniendo recursos de nuestro trabajo y que estén
apoyando al munic¡p¡o y otra es que hayan personas que han luchado por el desarrollo del cantón, que
hayan prestado su serv¡c¡o por años dentro de un cantón, a lo que ya mencione; Usted hace referencia
Oscar al sector deport¡vo, perfecto, han que resaltar, ojala no se lo haga solo con una placa, porque los
deport¡stas neces¡tan apoyo económico más que eltema de placa, si es necesario, pero el tema económico
sé que se les ha estado dando el apoyo, está bien en el ámbito deportivo; de lo otro no me queda claro a
qu¡en nomas se va a entregar, a los fundadores creo que también es ¡mportante hacerlo, otros sectores,
también se merece el sector educativo, no hay que olvidarse que hay muchos docentes que han prestado
su servic¡os para la formación de n¡ños y niñas y jóvenes y o.iala se lo pueda tomar en cuenta como aporte
al cantón; me hub¡ese gustado que también en la propuesta se pueda ¡nclu¡r trabajo con nuestro.ióvenes,
aprovechando que tenemos ya el monumento grande en el Parque Central Pedro Vicente Maldonado, que
se los pudiera hacer participar a los jóvenes, niñas, n¡ños, adolescentes, de qu¡en es ese personaje que
está ahiy pueda emprender en una campaña de la h¡storia de nuestro cantón, porque eso es ¡mportante
y que es a lo que debemos centrarnos sobre todo en invertir, mas no ded¡carnos a traer reguetoneros, está
b¡en que lo hagamos, pero no ¡nvirtiendo tantos recursos en esas áreas, porque el resultado que
obtenemos de una noche de reguetoneros es al otro dfa los jóvenes y la gente que amanece t¡rada ahi et
el p¡so, borrachos, bueno un s¡n número de situaciones, está b¡en que se lo haga, pero no esa forma tE\
exagerada de invert¡r 40 mil dólares en una noche; en ese ámb¡to, he dado m¡ pos¡c¡ón sobre el punto dé{N
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orden del dfa, ya que hay dos moc¡ones y como indique en un ¡nic¡o el respaldo a la moción del Concejal
Armando Mena, hasta ahf mi exposición;
El Señor Alcalde: hay dos mociones que cuentan con respaldo, Señor Secretario proceda tomar votación;
El Secretario General: se procede a tomar votación de la moc¡ón formulada por el V¡cealcalde Jhoon
Correa, que\cuenta con respaldo de la Concejala Mar¡tza Buitrón, en el sent¡do de que se acojan las
recomendacbnes del informe de mayorfa emitido por la Com¡s¡ón Especial; y, la moc¡ón formulada por el
Concejal Armando Mena, que cuenta con el respaldo de los Concejales Maira Aguilar y Carlos Gaibor, en
el sent¡do de que de que se acojan las recomendac¡ones del ¡nforme de minorfa emitida asf mismo por la
Com¡s¡ón Espec¡al;
. Concejala Maira Aguilar, a favor de la moc¡ón presentada por el Concejal Armando Menai
. Vicealcalde Jhoon Correa, por la moción que yo he plateado con base en el informe de mayoria,

aclarar que la Com¡s¡ón no está aprobando el presupuesto para fiestas, está aprobando una
programación de la activ¡dades culturales, en ese sentido a favor de la moción que he propueto;

. Concejala Maritza Bu¡trón, a favor de la moción formulada por el V¡cealcalde Jhoon Correa;

. Concejal Carlos Gaibor, a favor de la moción presentada por el Concejal Armando Mena

. Concejal Armando Mena, proponente;

. Alcalde Fabr¡sio Ambuludf , a favor de la moción formulada por el Vicealcalde Jhoon Correa;
Se contab¡lizan tres (3) votos a favor de la moción formulada por el V¡cealcalde Jhoon Correa, y, tres (3)
votos a favor de la moción formulada por el Concejal Armando Mena; con el voto dirimente del señor
Alcalde, se ?prueba la moción presentada por el Vicealcalde Jhoon Correa,
RESOLUCION NRO. OO2-SG-GADMPVM.2OI9.- POR UNANIMIDAD.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE APROBAR LA
PROGRAMACIÓN DE LAS ACTIVIDADES CULTURALES Y CíVICAS DE ENERO DE 2019, CON LAS
RECOMENDACIONES FORMULADAS POR LA COMISIÓN ESPECIAL PARA LA ORGANIZACIÓN DE
DICHA ACTIVIDADES, A TRAVÉS DE INFORME NRO. INF.1.SC.19, OE 4 DE ENERO DE 2019.
El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del dfa;
Secretar¡o General: QUINTO PUNTO.- 5.- Clausura de la
El Señor Alcalde: agradecerles señores Concejales por prÉicipación, con
la presente sesión;

palabras dejar clausurada

. Jaime Paul
ARIO

lng. Walter Bustarnante'
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